

# 有多年厨师经验的他想找工作

本报大型立体综合招聘会活动引来众多求职者

本报聊城4月23日讯(记者 刘云菲) 15日,本报报纸、微信公众平台、网站“三位一体”大型立体综合招聘会活动启动报名后,赢得了许多企业和求职者一致好评。很多求职者想通过本报想到一份满意的工作。一位孙先生就想通过本报找一份食堂餐厅的厨师工作。电话:13963575918。本报大型招聘平台具有海量信息,求职者可以登陆本报网站(liaocheng qlwb.com.cn)。本报

网站还能免费为企业刊登招聘信息,咨询电话:18663007011。

孙先生拨打本报求职热线称,他在聊城一些单位的食堂做厨师有十多年的经验,现在想找一份厨师工作。每月工资在3000元左右,在聊城市区,最好是开发区或高新区。“找工作很难,我都不知道该怎么去找,你们这个活动真好,有了这个平台就容易多了。”聊城一家企业说,每到这个时候,他们就

为招聘犯愁,有了这个平台后,他们和求职者交流起来更方便了,“聊城就缺有这样范围广,专业的平台。”

本报大型招聘活动,在本报网络上免费为企业发布招聘信息,企业可以拨打电话定制。同时,开设名企开放日活动,本报记者将走进企业免费介绍企业形象,让更多求职者了解企业。此外,根据企业需要,本报将组织专业视频制作团队,为企业免费制作招聘视频,同步

免费发布在网络平台上,让更多的求职者第一时间了解企业,与企业面对面交流。

活动期间,本报还将免费发布求职者真实信息,免费为求职者做简历、推荐工作。为了保障求职者能迅速找到满意工作,本报将邀请市人社局就业专家进行劳动政策咨询互动指导,为求职者找工作支招。此外,本报将邀请知名培训学校,为求职者提供技能免费培训服务。

同时,本报将安排多次专场招聘会,为企业和求职者搭建最为广泛的交流平台。齐鲁晚报·今日聊城报纸版面将同步开设专版进行新闻报道、齐鲁晚报·今日聊城微信平台将开设专栏为求职者提供互动平台。企业招人、求职者找工作,还在等什么,继续来报名参与吧!欢迎关注本报求职QQ群:422741910。报名咨询热线:18663007011。本报网站(liaocheng qlwb.com.cn)。

专家解答就业政策>>

## 只有临时性岗位上才能用被派遣劳动者

为规范劳务派遣,维护劳动者的合法权益,促进劳动关系和谐稳定,依据国家相关法律法规,制定了《劳务派遣暂行规定》。《劳务派遣暂行规定》对当期出现的极为关注的问题进行了详细规定。为了更详细、更全面的了解有关条款内容,本报记者邀请市人社局工作人员对其进行全面解读。

关于过渡期内规范用工比例问题,市人社局工作人员介绍,《劳务派遣暂行规定》施行时用工单位使用被派遣劳动者数量超过用工总量10%的,应当在规定施行之日起2年内调整至10%以下。在2年过渡期内,用工单位应当根据《暂行规定》要求制定调整用工方案,明确降低派遣用工比例的计划、措施和期限,并将调整用工方案于2015年3月1日前报

所在地人力资源社会保障行政部门备案。用工单位未将《劳务派遣暂行规定》施行前使用的被派遣劳动者数量降至符合规定比例之前,不得新用被派遣劳动者。

“这里说的用工总量是指用工单位订立劳动合同人数与使用的被派遣劳动者人数之和。《劳务派遣暂行规定》于2014年3月1日起施行,用工单位应在颁布施行之日起两年内将使用派遣劳动者数量调整至10%以下。在此期间,用工单位要制定降低派遣用工预案,并报人力资源社会保障行政部门备案。”

关于合理确定辅助性岗位问题。市人社局工作人员介绍,用工单位要按照《劳务派遣暂行规定》,经职工代表大会或者全体职工讨论,提出方案和意见,与工会或者职工

代表平等协商确定适用劳务派遣用工的辅助性岗位范围,在单位内公示,并以适当的方式征求本单位被派遣劳动者的意见。

“用工单位只能在临时性、辅助性或者替代性的工作岗位上使用被派遣劳动者。临时性工作岗位是指存续时间不超过6个月的岗位;辅助性工作岗位是指为主营业务岗位提供服务的非主营业务岗位;替代性工作岗位是指用工单位的劳动者因脱产学习、休假等原因无法工作的一定期间内,可以由其他劳动者替代工作的岗位。《劳务派遣暂行规定》特别对使用辅助性岗位做出了解释,确定辅助性岗位体现出公开、公平的特点,还必须履行必要的工作程序。”

本报记者 刘云菲 整理

## 【恒大名都】无理由退房、五一盛惠引爆购房潮

春暖花开的四月已然过去大半,热闹非凡的五月即将来临。楼市的营销大战也随着五一小长假的临近不断升温,各大楼盘促销接踵而至。可当花样繁多的促销信息来到购房者面前时,却让人心生犹豫:自己心仪的楼盘有没有优惠?房子品质可不可靠?不是品牌开发商,总会让人得心里没底。

### 恒大“无理由退房”为您保驾护航,实现置业0风险

自恒大集团4月15日宣布全国实行无理由退房政策以来,可谓是火爆了整个地产圈。恒大在全国150个城市拥有项目300多个,此次率先实施全国无理由退房,被认为影响巨大。作为龙头房企,有能力,有责任带头维护购房者的

权益、推进房地产市场的良性发展。恒大向每一位购房者、向全社会的郑重承诺,是为了践行恒大民生地产的经营理念,让买恒大房子的客户买得放心。

恒大名都作为恒大集团进驻聊城的开山之作,无论是

设计、采购、工程、物业、销售客服等部门都严格执行恒大集团的一贯作风,认真服务好每一位业主;并且恒大此次在全国所有楼盘住宅实施无理由退房,给购房者吃了一个“定心丸”,同时也确保了购房者其购房0风险,免除购房后顾之忧!

### 超低首付2万起,轻轻松松安家置业,怎么算都划算

超低首付2万起,门槛超低,秒杀聊城市场一切产品,轻松置

业,想买就买!让购房压力减到最小,有“无理由退房”做保障,少花

钱买好房怎么算都划算。

### 精装房、公园家,实惠到家的好房子

恒大名都引领潮流,是聊城独一无二精装修高端项目,每平

均送1500元9A精装,6000余条精

装细节全程保障装修质量,给客户实惠,时刻践行“精打细算还是精装划算”理念。项目还有6000余

### 学府地脉,名校云集是对家庭最好的负责

恒大名都地居学府地脉,实

验二小、外国语、文轩中学、聊城

大学名环绕立,教育无忧,让孩

子接受最好的教育,赢在起跑线上,

时刻感受文化气息。

### 恒大名都五一盛惠抢先来袭

恒大名都自开盘销售以来一直持续热销,稳坐全城销冠宝座。恒大现在都“无理由退房”了,恒大名都现在特推五一钜惠,你还有什么理

由不买房?恒大名都2万起超低首付,抢购楼王106-136m<sup>2</sup>新品户型,让您告别“蜗居”时代,轻松入住高品质精装豪宅。如此绝佳的购房良机,对

于错过之前优惠的购房者来说,此次购房可谓机不可失!

五一将至,聊城首席百



活动让利购房者,让购房者在五一之前便可以超低价格购得称心如意的房子。8折钜惠抢先购五一期间(4月22日-5月3日)50套特价房,且户

户赠送1500元/m<sup>2</sup>9A精装,提前引爆五一购房狂潮!目前抢购,还能享受“恒大无理由退房”承诺,为你的选择保驾护航。